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LEMKEN Faya MF сучасний підхід до точного висіву 

Класична, швидка, точна  

Спеціаліст з сільськогосподарської техніки LEMKEN знову розширює 

свій асортимент сівалок і святкує дебют. З новою класичною сівалкою 

точного висіву Faya MF перевірена та відома сівалка Azurit з технологією 

Delta Row доповнюється надійними рішенням для однозернового висіву. 

Господарства та підрядні організації, які вимагають максимальної 

точності висіву при високій продуктивності, отримають з новою сівалкою 

ідеальне рішення для посіву просапних культур. Faya MF наразі 

доступна як передсерійна машина і має надійти в серійне виробництво 

у 2027 році. 

Більше культур, більше завантаженість 

Серцевиною восьми-, дев'яти- або дванадцятирядної сівалки є 

модульна рама шириною шість метрів з двосекційним складанням. Це 

дозволяє реалізувати різні комбінації рядів і міжрядь залежно від 

культури та спрямованості господарства – від вузьких 45 до 

максимальних 80 см, включаючи швидкі переобладнання між 12 x 50 см 

і 8 x 75 см. Це підвищує завантаженість і робить машину економічно 

цікавою — від вирощування буряків до кукурудзи.  

Точність на високих швидкостях 

Для дозування насіння LEMKEN використовує систему надлишкового 

тиску в міцному алюмінієвому корпусі литого під тиском зі зносостійкою 

системою ущільнення, перевагою якої є знижена енергоємність. 

Надлишковий тиск надійно притискає насіння до висівних дисків, а 

скребок запобігає утворенню двійників. Висівний апарат має три ступені 

регулювання скребка: механічне для кожного ряду, електричне через 

термінал управління або автоматичне регулювання у взаємодії з 

датчиком потоку зерна. У підсумку забезпечується дуже висока точність 

посіву, навіть при швидкості руху до 16 км/год. Висівні диски можна легко 

встановити без використання інструментів.  
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Дводисковий сошник із малим кутом розведення дисків 

Під час розкладки насіння сошник демонструє свої сильні сторони: 

дводисковий сошник, де диски розташовані з зміщенням, працює з 

особливо малим кутом відкриття, геометрія якого бере свій початок зі 

сфери прямого посіву. Це зменшує переміщення ґрунту та ущільнення 

бічних стінок, знижує потребу в тяговій силі та забезпечує точне 

регулювання глибини та дружні сходи. Бічні колеса дотримання 

глибини, які опціонально можуть бути оснащені скребками, додатково 

стабілізують систему. На сошник може бути подано тиск до 350 кг, при 

цьому можна вибрати між механічним, гідравлічним або автоматичним 

регулюванням.   

Практичність Faya MF доповнюється 70-літровим баками для насіння на 

кожен ряд, можливістю підкореневого внесення добрив за допомогою 

комбінованого пристрою, а також системою управління ISOBUS 

LEMKEN iQblue seed, що включає в себе посекційне регулювання та 

управління технологічними коліями. Таким чином, Faya MF 

безперешкодно інтегрується в існуючі системи LEMKEN і забезпечує 

точний висів з високою ефективністю. 

***  

Про LEMKEN. LEMKEN – визнане всім світом як далекоглядне та 
ресурсоощадне підприємство, яке робить важливий внесок у прибуткове 
сільське господарство. Середня за розміром сімейна компанія вже протягом 
245 років застосовує свої знання та ентузіазм для прогресу та генерує рішення 
для сільськогосподарських викликів сьогодення і майбутнього. Компанія 
пропонує ґрунтообробні, посівні, просапні агрегати, розкидачі добрив і розумні 
рішення для менеджменту виробничих даних.  

 

Контакт для преси 

Катрін Фішер (Katrin Fischer) 
Тел: +49 2802 81 - 8240 
Mail:  k.fischer@lemken.com 
www.lemken.com 
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Фото 1: LEMKEN вперше презентує класичну сівалку точного висіву Faya MF. 

 

 


